HTOI'OBAA PABOTA

Kaace: 9
ITpedmem: axredbpa
Teva: CrenenHan QyHKIHA

g kb

Jagaame Nel

[NocTpofTe rpadEr DyHEITHE y = — %
a) HAfiTHTe 00TACTE ONpeIeIeHA (VHIIHH,
0) KarHe IHATeHHT IpHEIMAeT §yHEITHA?

B) HafimaTe y{—4); H 3HaTeHHEE ¥ IPH KOTOPEIX 3HAYeHHe (VHEIIHE pagHo -2 5.

T) VEARHETE DIPOMEAYTEH BOPACTANET (VOREAHER) QVHEIHE, IPOMEEYTEE, B KOTOPEIX
VHIITHA TPHEAMAET NOMOEHETETEHEIE (0TPHIATEBHEIS) SHEATCHEL

Mermo dna omsema

Jagapme Ne2

HafimuTe 00macTs ONpeeTe R QVHIIIHH:

2x—1 — |u.-.—
——— D y=vx*—4x
2x?—ox+10 }} v

a)y =

Mermo dna omeema




Jamaame Ned

VCTAaHOBHTE TeTHOH HIH He9eTHOH ARTIeTCE QVHEIHA:
a) y=4x%—x"; 6)y=—3x* —x*

Jamanme Nod

ar 12 x ar
He Brimomsas nocTpoeHHd rpadEkoB GYHKING y = — H Y = 7. HalHTe KOOPIHHATH TOUEK
HX [IepecetdeHn.

Mecmo dna omeema

Jamaame Nes

PemmTe HppaTHOHATEHOE VPABHEHHE:

AV2x—3=16; 0)V3x*+5x+8=3+x

Mecmo dns omeema




OTBeThI.

3aganue 1
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A) obnacte onpeaenenust pyHkiuu: (—oo; 0) U (0; +00);

b) obnacts 3navenmii pynkun: (—oo; 0) U (0; +00);

B)y(—4) =0,75,y = =2,50pux = 1,2;

I') y Bo3pactaer Ha (—0; 0) u Ha (0; +900); ¥y > 0 Ha (—©o0; 0) u y < 0 Ha (0; +00).
3aganue 2

A) obnacte onpeaenenus GpyHkiuu: (—oo; 2) U (2; 2,5) U (2,5; +0);

B) o6macts onpenenenus Gpyukuuu: (—oo; 0] U [4; +0).

3aganue 3

A) HeuéTHas,

b) neuérHas.

3aganue 4

(-6; -2), (6;2).
3ananue 5

A) x = 2,78;

b)x =-0,5; x = 1.



